Po co lesnik w lesie? — Lesnik jest od lasu (warsztaty) - zalaczniki

Zalacznik 1

CZYM SIE ROZNI METR PRZESTRZENNY
OD METRA SZESCIENNEGO?

Metr przestrzenny (mp) to jednostka miary objetosci drewna ulozonego w stosy.

1 metr przestrzenny (1 mp) drewna w stosie obejmuje:
3 .
#» 0,65m (kubika) drewna

3
» 035m Kory oraz przestrzeni pomiedzy
walkami drewna.

1m
1 mp
drewna
K3 3
. 0,65 m , L 038 m kora
= drewna i puste przestrzenie

Im
Tak wiec objeto$é drewna w stosie, wyrazona w m’ (kubikach) jest mniejsza od
objetosci wyrazonej w mp (metrach przestrzennych).

Objetos¢ drewna w metrach szeSciennych oblicza si¢ mnozac ilo$¢ metréw przestrzennych
przez ustalony do§wiadczalnie wspotczynnik - wspotczynniki zamienne dla drewna
mierzonego w stosach (w korze) przedstawia ponizsza tabela:

mp w korze

Sl na m3 bez kory

Sosna, Modrzew, Daglezja

-do1,5m 0,65
-pow.1,5m 0,62
Swierk, Jodta
-do1,5m 0,70
-pow.1,5m 0,67
Buk, Grab
-do1,5m 0,70

-pow.1,5m 0,63




Brzoza i pozostate lisciaste
-do1,5m 0,65
-pow.1,5m 0,60

Dokonaj pomiaru drewna stosowego w tym dtugosci, szerokosci i wysokosci oraz
przelicz mase stosu z mp na m?3 - uzupemij karte pracy.

Drewno stosowe - Gatunek ........ccccevevevenececeenenne,
Zmierz stos:

a) DIUBOSE vt

b) SzerokosSc¢ .....ouvevveevvrienne.

C) WySOKOSC ....oovveerecrecreerrene

Oblicz mase stosu

Zalacznik 2

Na zdjeciu podobne tego typu urzadzenie

Zadanie — nalezy zlozy¢ otrzymany przedmiot oraz uzupelni¢ ponizsze pola



JAK NAZYWA SIE OTRZYMANY PRZEDMIOT
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= Zalacznik 3
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Uktad wspotrzednych "PUWG 1992"

s
[
i
i

i
|
[

Db

LA
27,88

340,
775

=]l

0Db33-1.1
335
% 20,99

Legenda
= drogi le$ne
—— drogi publiczne
—— oddzialy
[ wydzielenia

Skala: 1:7 000

Wiyczka QGIS mLas Inzynier (TAXUS IT)



Pytania do mapy:

1. Co oznaczaja kolory na mapie i dlaczego maja r6zne odcienie?

Uprawa Drzewostan
dojrzaty

o0




Zalacznik 5

Rozszyfruj polecenie do zadania i zapisz wynik:
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